USANDO LAS FORMULAS, ENCUENTRA LOS RESULTADOS QUE SE SOLICITAN

V = Apase X altura

V=AsX h

Area del tridangulo (base)
- beh
2

MARCA LA RESPUESTA CORRECTA PARA EL AREA DE LA BASE Y PARA EL
VOLUMEN DEL CUERPO GEOMETRICO

1.56 m?®

3.43 m?

48 m?
8 dm

336 m®
6 dm

10.5 m?

220.5 m*

Area de la base

0.78 m? 0.78 m? 1.56 m?

Volumen de la casa de campana

.71 m? 3.43 m? 1.71 m?

Area de la base
24 m? 48 m? 24 m?

Volumen del prisma
336 m? 672 m? 672 m?

Area de la base

525 m? 5.25 m? 10.5 m?

Volumen del empague
110.25 m? 220.5 m? 110.25 m?
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